
Detský folklórný súbor Čajka 
 

Soubor byl založen v roce 1997 v obci Horná Súča.  

V současné době má Čajka 44 dětí rozdělených do dvou skupin. 

Menší děti ve věku od 4 do 10 let a starší děti ve věku od 10 do 15 let. 

Soubor má v repertoáru písně a tance z okolí Hornej Súče a Trenčína. 

Děti vystupují nejen na Slovensku, ale také na různých folklórních 

festivalech v České republice a v minulosti navštívily i Polsko, 

Rakousko a Německo.  
Od roku 2006 vede soubor paní Barnarda Nagyová s hudebním 

doprovodem pana Martina Bariša.  

 

 
 

Dětský folklórní soubor Jatelinka 
 

Jatelinka je z Moravské Nové Vsi z regionu Podluží.  

Pracuje od roku 1996. Zpracovává převážně dětský folklórní materiál 

z Podluží. V současnosti má soubor dvě taneční skupiny; Jatelinečku, 

kterou navštěvuje 30 dětí od 3 do 6 let a Jatelinku, která má 38 dětí ve 

věku od 7 do 14 let.  

Vedoucími jsou Jana Zugarová a manželé Vlaďka a Pavel Časní.  

Jatelinka má svou vlastní cimbálovou muziku s primáškou Lenkou 

Uhrovou a vedoucími muziky jsou Míša Blažková a Ctibor Brančík. 

 

 

Dětský folklórní soubor Ondrášek 
 

Soubor byl založen v září roku 2001 a je skupinou dětí, která se učí 

rozumět tradicím Lašska a zpracovává je tak, aby jim porozuměli i 

řady obdivovatelů tradičního umění.  

Děti se zúčastňují dětských folklórních soutěžních přehlídek a 

čtyřikrát po sobě postoupily až do celostátní přehlídky v Jihlavě, kde 

pokaždé získaly zvláštní ocenění poroty. Ondrášek také vystupuje na 

folklórních festivalech, různých kulturních akcích a samostatných 

koncertech. Na MFF ve Strážnici v roce 2011 získal soubor titul 

„Laureát Strážnice“. 

Ondrášek má svou stejnojmennou cimbálovou muziku. Vydal také 

zpěvník „Písničky od křesničky“ z vlastního sběru Lenky Dujkové, 

umělecké vedoucí a choreografky souboru a první CD „Zpěvem 

k srdci“, které je záznamem vánočního koncertu v Českém rozhlase 

Ostrava. 
 

 
 

Detský folklórný súbor Terchovček 
 

Terchovček pracuje od roku 2000 pod vedením manželů Miloša a 

Mariny Bobáňovcov z Terchovej. 

Soubor navštěvují děti z Terchové i  přilehlých obcí Terchovskej 

doliny. Má čtyři skupiny; hudební, heligonkářskou, taneční a 

zpěváckou.  

Soubor zpracovává folklór své rodné obce Terchová a blízkého okolí 

v autentické formě. Ve svém programu má zařazeny pásma dětských 

her s Jánošíkovskou tématikou, mládežnické tance i téma Vánoc. V 

repertoáru souboru najdete písně i tance z regionu Horehroní, 

Trenčína, Oravy, východního Slovenska a Detvy.  

Terchovček účinkoval na mnoha významných folklorních festivalech 

na Slovensku. Během své činnosti také potěšil diváky v Rumunsku, 

České republice, Polsku, Lucembursku a Belgii. Spolupracoval také 

se Slovenskou televizí a rádiem Regina Banská Bystrica. Aktivně se 

zapojuje do kulturního dění v obci.  

V roce 2007 Terchovček ve spolupráci s Detským folklórným 

súborem Zázrivček vydal vlastní CD s názvem „Děti zpod Rozsutce“.  

 

 
 

Dětský folklórní soubor Trnečka  
 

Tento soubor pracuje od konce roku 2007 pod hlavičkou Orla jednoty 

Zlín. Má v repertoáru především lidové tradice, zvyky, tance a písně 

z regionu Valašska, ale rádi nakouknou i do sousedících regionů.   

V Trnečce tancuje a zpívá kolem 70 dětí ve věku od 2,5 do 17 let, děti 

jsou rozděleny do čtyř skupin.  

Soubor přes léto vystupuje na folklórních festivalech v České 

republice a Slovenské republice, na akcích pořádaných ve Zlíně a 

jeho okolí. V zimě své vánoční pásmo každoročně prezentují 

v některém z kostelů na Zlínsku a také potěší dědečky a babičky 

v domovech důchodců. Celoročně Trnečka vystupuje na akcích Orla a 

při vítání občánků města Zlína.  

Od roku 2010 je Trnečka pořadatelem Česko-slovenského dětského 

folklórního festivalu Májíček. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Dětský folklórní soubor Zobáček 
 

Soubor Zobáček slaví v letošním roce 30. výročí vzniku. Dětský 

soubor vznikl při mateřské škole na Jižních Svazích ve Zlíně v roce 

1984 a od roku 1991 působí v  Mateřské škole v Malenovicích. 

Každoročně navštěvuje  Zobáček kolem 25 dětí, které se učí písničky, 

říkadla, tanečky a hry svého regionu. 

Zobáček se účastní vystoupení ve svém městě. Po celou dobu své 

působnosti soubor pravidelně vítá občánky do života a svými 

vystoupeními také potěší i starší občany Zlína.  

Soubor obnovuje lidové tradice jako je vynášení Moreny, stavění 

májky, tříkrálovou koledu a jiné. Tyto se staly také součástí života 

mateřské školy. Soubor pořádá a zároveň se jeho členové zúčastňují 

přehlídky ve zpěvu lidových písní dětí předškolního věku Trnečka. 

Ve vedení souboru se vystřídaly paní učitelky, které mají vztah 

k folklóru a lidovému umění a většina z nich také sama aktivně 

tancovala či zpívala v některém zlínském souboru. Paní ředitelka 

Ivana Pilátová, která Zobáček před 30 lety založila, dříve tancovala 

v souboru Kašava, nyní zpívá s Cimbálovou muzikou Josefa Černíka 

a natočila několik písní i do Československého rozhlasu Brno i 

Ostrava. Paní učitelka Eva Ondrová je bývalá členka pěveckého sboru 

Lúčka, kterou v době své největší slávy vedla paní profesorka 

Budínová.  

Děti, které poprvé obléknou kroj v souboru Zobáček, mnohdy 

pokračují i v jiných souborech mezi staršími kamarády a to je 

největším potěšením jeho vedoucích. 
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 „Májíček“ 
 

 

PROGRAM 
 

14.00 – 14.30 hod. 

Dětský folklórní soubor Trnečka ze Zlína (ČR) 

 

14.30 – 15.00 hod. 

Dětský folklórní soubor Jatelinka z Moravské N.Vsi (ČR) 

 

15.00 – 15.20 hod 

Májíčkový slavíček – soutěž ve zpěvu lidových písní 

 

15.20 – 16.00 hod 

Detský folklórný súbor Čajka z Hornej Súče (SR) 

 

16.00 – 16.30 hod. 

Dětský folklórní soubor Zobáček ze Zlína (ČR) 

 

16.30 – 16.35 hod. 

Vyhlášení soutěže Májíčkový slavíček 

 

16.35 – 17.05 hod. 

Dětský folklórní soubor Ondrášek z Frýdku - Místku (ČR) 

 

17.05 – 17.10 hod. 

Vyhlášení výtvarné soutěže 

 

17.10 – 17.50 hod. 

Detský folklórný súbor Terchovček z Terchové (SR) 

 
 

RReeaalliizzááttoorr  pprroojjeekkttuu::  

OORREELL  jjeeddnnoottaa  ZZllíínn,,  ŠŠtteeffáánniikkoovvaa  666611,,  776600  0011  ZZllíínn  

TTeell..::++442200  557777  443344  991166,,    ++442200  773333  660044  881122  

hhttttpp::////wwwwww..oorreellzzlliinn..wweebbnnooddee..cczz// 
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http://www.majicek.webnode.cz/
http://www.orelzlin.webnode.cz/

